

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXIV Buenos Aires, Martes 2 de Noviembre de 1971

Буэнос Айрес, вторник 2 ноября 1971 года № 1132

Е. Фест

ЕДИНОЛИЧНАЯ ВЛАСТЬ (САМОДЕРЖАВИЕ)

Русский национализм есть явление не хозяйственно-политического, а морального характера...

Ф. М. Достоевский

«Царю — сила власти, народу — сила мнения». Эту формулу русской государственности по И. С. Аксакову, являющуюся идеологической основой Народно-Монархического Движения, созданного в 1935-36 годах И. Л. Солоневичем, можно пересказать так: «Власть самодержавного Государя, стоящая выше сословных и профессиональных интересов и опирающаяся на широкие народные массы и их мнение».

Или: Народная монархия в бессословной России, в которой сословия заменяются профессиональными слоями, совместно формирующими активное народное мнение, и делающими невозможным средостенне между Царем и народом.

Я хочу ответить тем критикам Народно-Монархического Движения, которые утверждают, что воссоздание исторической государственности в будущей России осуществить невозможно. Так ли это? Приемлема ли эта идея для нашего народа, настрадавшегося ныне в условиях второго крепостного права или нет?

На протяжении веков русский народ создавал этапы империи Олега, Киевскую Русь и, наконец, Русь Московскую. Пока князья Олег, Ярослав Мудрый, Андрей Боголюбский единолично вели народ по его исторической дороге, опираясь на народное мнение, империя росла, отбивая дикие орды Востока и культурные полчища Запада. В то же время, когда боярам и дворянам удавалось ограничить единоличную власть наших правителей, страна переживала внутренние потрясения и внешние поражения. Однако, строители нашей государственности при поддержке мизинных людей, народа, восстанавливали эту власть.

Так было с Андреем Боголюбским, так произошло и при Иване Грозном. Трагический перелом наступил в царствование Петра I. То, что он творил было грандиозно, но последствия его реформ не пошли на пользу России. После его кончины, Россия осталась, с незаконченными преобразованиями и с прорубленным окном в чужую нам по духу Европу. С появлением на престоле Екатерины, Анны Иоановны и Анны Леопольдовны самодержавие попало в полную зависимость к правящему сословию — дворянству, а мизинные люди в рабство.

Московская Русь сберегла народ свободным, а правящее сословие нашло нужным и оправданным введение крепостного права. Более того, оно подчинило интересы страны своим собственным интересам. Забыло, в большинстве, родные обычаи, и даже язык. Впоследствии, Ф. М. Достоевский в «Дневнике писателя» писал: «За последние полтора десятилетия все корни, когда-то связывающие русское боярство с русской почвой».

Естественно, что ни один думающий русский православный человек никогда не хотел и не мог признать крепостное право государственной необходимостью. Из этого векового несчастья стихийно возникло антикрепостническое движение. Это движение нашло свое выражение в Пугачевском бунте, и в ряде крестьянских восстаний. Все эти

восстания были не против престола, а против правящего сословия.

Здесь нужно особо подчеркнуть, что движение за правду и право негласно поддерживали наши цари, начиная с Павла Петровича, который пытался вырваться из придворного окружения, но его убили представители правящего сословия. Николай Первый начал дело освобождения крестьян в своих секретных комитетах. Это дело продолжил и закончил его сын Александр Второй, которого убили революционеры к большому удовлетворению некоторых помещиков.

Реформы Александра Третьего и, в особенности, последнего русского царя, Николая Второго дали возможность стране выйти на одно из первых мест в мире во многих отраслях промышленности и сельского хозяйства. Россия стала «житницей» Европы. Были отпущены большие средства на народное образование. Значительно увеличилось количество народных и специальных школ, а также высших и средних учебных заведений. Выплачивались ежегодные ассигнования для стипендий несостоятельным учащимся, на содержание для них общежитий, столовых, мастерских и пр. Стали обычным явлением, даже в маленьких городах, прекрасно оборудованные библиотеки. Была проделана огромная работа в области народного здравоохранения. Больницы и медицинский персонал появились на всей территории страны. Одновременно с этим проводились столыпинские реформы.

Становится активным крестьянский земельный банк. Создан торгово-потребительский кооператив, — орудие социальной защиты против народных хищников. Делалось все возможное для проведения новых путей сообщения. Был издан закон защищающий труд женщин и малолетних, обеспечивающий увечных трудящихся, введен контроль условий труда и выбор рабочих посредников на предприятиях. Было учреждено переселенческое управление для колонизации окраин, как резервуара пахотных земель. Освоение Сибири и Дальнего Востока должно было решить (Продолжение на 2-й стр.)

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

435. КОСЫГИН В АЛЖИРЕ И МАРОККО, ПОДГОРНЫЙ ВО ВЬЕТНАМЕ И САДАТ В МОСКВЕ. — ПРЕДСТОЯЩИЙ ВИЗИТ НИКСОНА В МОСКВУ. — ТОРЖЕСТВО НАРОДНОЙ МОНАРХИИ В ИРАНЕ. — ДИПЛОМАТИЧЕСКИЙ МИТИНГ В ЛЕНИНГРАДЕ. — ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ НА ВЛУКОВСКОМ АЭРОДРОМЕ?

В минувшем месяце состоялись важные государственные визиты советских руководителей. Подгорный побывал в Северном Вьетнаме, а Косыгин в Алжире и Марокко. Эти визиты, так же как и визит Брежнева во Францию — составные элементы единого плана дипломатической кампании. Эта кампания преследует ряд целей.

1. Нейтрализовать китайское влияние в странах Азии и Африки, укрепить там свои позиции, поскольку, как сказал Подгорный, азиатский континент начинает играть все большую роль в международной политической жизни.

2. Советские руководители стремятся обеспечить свой тыл на Западе, а для этого нормализовать отношения с ФРГ, создать общеевропейское совещание и в нем занять доминирующее положение.

3. Расширить свои экономические и торговые отношения с передовыми индустриальными странами Европы и с помощью этих стран постараться расширить ряд экономических проблем внутри страны, проблем, с которыми советская социалистическая экономика не может справиться.

Переговоры Подгорного в Северном Вьетнаме затрагивали целый комплекс вопросов. Сюда входили вопросы оказания Северному Вьетнаму все новой и новой всесторонней помощи: оружием, машинами, разным оборудованием, деньгами... Советское правительство заверило своих северо-вьетнамских союзников, что такую помощь оно готово оказывать и в дальнейшем.

В переговорах обсуждались и проблемы мирового коммунистического движения и в частности между Советским Союзом и коммунистическим Китаем. Это видно из речи первого секретаря ЦК партии Вьетнама Ле Зуана и из выступления на массовом митинге в Ханое Подгорного. Ле Зуан сказал, что партия трудящихся Северного Вьетнама сделает все от нее зависящее, чтобы укрепить солидарность и братское сотрудничество с Советским Союзом, Китаем и другими социалистическими странами, вне-

сти свой вклад в дело восстановления и укрепления сплоченности в социалистическом лагере и коммунистическом движении на основе марксизма-ленинизма.

Подгорный заявил, что Советский Союз готов нормализовать отношения с Китайской народной республикой в интересах обеих стран и восстановить дружбу на основе принципов марксизма-ленинизма.

Хотя Подгорный и Ле Зуан ссылались на все тот же марксизм-ленинизм, в верности которому клянутся и китайские коммунистические руководители, понимают и толкуют эти принципы в Москве, в Пекине и в Ханое по-разному. По-разному их применяют они и на практике. В результате китайские коммунисты считают советских ревизионистами и своими врагами, а руководители КПСС считают лидеров КПК ренегатами, великодержавными шовинистами, предателями дела Маркса-Ленина. И все же с этими ренегатами и предателями политбюро ЦК КПСС всегда готово восстановить былые отношения сотрудничества и даже дружбы лишь бы этого пожелали в Пекине.

Одной из главных целей поездки Косыгина в страны Северной Африки было улучшение отношений (сиречь — инфилтрация) с этими странами, расширение сотрудничества, а также попытка сгладить существующие разногласия между арабскими странами. Это видно и из выступления Косыгина, выразившего сожаление по поводу существующих разногласий, которые «ослабляют арабские страны и препятствуют восстановлению законных прав арабского населения и в частности населения Палестины». Косыгин заверил Бумедьена, что Алжир встретит со стороны Советского Союза поддержку всех его прогрессивных начинаний.

Бумедьен, разумеется, изъявил готовность получить помощь и поддержку советского правительства. Кто от даровой помощи откажется? Но он, отвечая Косыгину, заявил, что Алжир возражает против существования иностранных военных баз в бассейне Средиземного моря, который должен стать зоной спокойствия и мира.

Такие слова главы алжирского правительства едва ли пришлись по душе руководителю КПСС, осуществляющим свою политику на Ближнем Востоке в опоре на силу, и в частности, на военно-морской флот курсирующий в Средиземном море.

Правительство Алжира, так же как и марокканское правительство, получают экономическую помощь от Советского Союза, но не имеют с ним таких близких связей, как республика Египта или Сирия. К тому же Алжир начал сближение с КНР, что очень насторожило советских руководителей и Косыгин, ведя переговоры с Бумедьеном о расширении торговых и экономических связей, имел ввиду перехватить инициативу и помешать дальнейшему сближению между Алжиром и Пекином.

Когда Подгорный вернулся из Северного Вьетнама, а Косыгин из Марокко, они вместе с Брежневым приступили к переговорам с приехавшим в Москву президентом Египта и новой арабской

отношение народа к царю

никогда не изменится

Отношение народа к Царю, как к Отцу, и есть у нас то настоящее адамантово основание, на котором всякая реформа может у нас зиждиться и созиждиться. Если хотите, то у нас в России и нет никакой другой силы зиждущей, сохраняющей и ведущей нас, как органическая связь народа с Царем своим, из нее у нас все и исходит. Да, большинство мы, интеллигенты, горе-либералы и уже по этому одному не с народом и не можем принять его, хоть и знаем и понимаем его отношение к Царю, но вместить не можем в себе во всей полноте самого главного и необходимого пункта в судьбах наших: что отношение всего русского народа к Царю своему есть самый особый пункт, отличающий народ от всех других народов Европы и всего мира; что это не временное только дело у нас, не преходящее, не признак лишь детства народного, например, его роста и проч., как заключил бы любой умник, но вековое, всегдашнее и никогда, по крайней мере, еще долго, очень долго не изменится. Так как же после этого, уже только по одному этому, народ наш не особый от всех народов и не заключает в себе органический зачаток идеи, от всего света особый?

Ф. М. ДОСТОЕВСКИЙ
«Дневник Писателя»

Зарубежная Жизнь

20 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

В 1951 году инженер Михаил Петрович Ракитин вступил в должность старосты храма Покрова Пресвятой Богородицы в городе Темперлей (провинция Буэнос-Айрес). В течение 20 лет он неустанно и бесценно нес тяжелое бремя, являясь помощником четырех настоятелей, которые при его жертвенной помощи заложили, выстроили, украсили и освятили этот храм.

Первым настоятелем был о. Николай Колчев (он окормлял приход 4 года); вторым — о. Корнилий (2 года); третьим — о. Савва, впоследствии епископ Эдмонтонский (2 года). Теперешним настоятелем храма, пребывающем на этом посту уже 12 лет, является о. Сергей Иванов.

Как в тяжелое время построения храма, когда М. П. Ракитин участвовал и в организации и в самой постройке, отдавая свои силы и жертвуя праздничным отдыхом, так и теперь, после каждого Богослужения, можно его видеть погруженным в хозяйственные расчеты церковной отчетности, которая благодаря его большому опыту и жертвенному труду, находится в отличном состоянии.

В этом храме М. П. Ракитин обрел часть потерянной родины и старался воплотить идеалы Святой Руси, отдавая много сил на устройство духовных бесед и на создание приходской школы и приходского журнала «Благовест», являясь его издателем, редактором и талантливым автором. Кроме «Благовеста», Михаил Петрович издавал также журнал «Молодая Россия». Много сил, внимания и забот он уделил молодому поколению, помогая созданию и организации Св. Владимирской молодежи в этом приходе.

В воскресенье 24 октября Приходский Совет и прихожане Темперлейского храма в художественной грамоте выразили М. П. Ракитину глубокую благодарность за его многолетний и многогранный труд и пожтели ему много сил и здоровья для дальнейшего несения тяжелого и почетного бремени должности церковного старосты на благо прихода и святой православной Церкви.

Случай 20-летнего непрерывного служения одного лица в должности старосты — быть может, единственный в жизни Зарубежной Церкви, свидетельствует об единодушии прихода, о постоянстве в его чувствах и целях и в общем счете говорит о его любви и преданности нашей Церкви.

«Наша Страна», на страницах которой изредка появлялись статьи Михаила Петровича, также желает ему сил и здоровья для дальнейшего стойкого служения истинно православной Церкви и русской правде.

Редакция «Нашей Страны» — как и все редакции в мире — оставляет за собой право по своему усмотрению сокращать, не искажая смысла, присланные материалы.

денты Турции, Сенегала, Пакистана и Индии, вице-президент Соед. Штатов Агню, коммунисты Подгорный, Тито, Свобода, Чауческу. Британский Музей послал древнюю табличку — указ царя Кира, установившего свободу вероисповеданий после завоевания им Вавилона и тем отпустившего еврейский народ в Палестину. Папу представлял самый «знатный» из кардиналов княжеского происхождения Максимилиан фон Фюрстенберг. Даже Мао-Тзе прислал своего сановника, признавая тем самым монархический режим Ирана. Все они посетили могилу Кира в Пасаргаде, осмотрели древний Персеполь. Порча мотора в пути из Анкары задержала в пути принца Раннери, премьера Туниса Бургибу-младшего, представлявшего своего больного отца-президента, президента Венесуэлы. Они должны были пересечь на самолет бельгийского короля Болдуина, летевшего с королевой Фабиолой.

Интервью журналистам, которых держали на некотором расстоянии, дали многие короли. Наиболее интересные дали шахина Фара Дибя и королева Иорданская Муна, говорившие о незыблемости монархического строя, обеспечившего благополучие всем слоям населения при отсутствии партийных и феодальных соперничеств. Между многочисленными арабскими и африканскими главами государств происходили политические встречи. Французский премьер Шабан-Дельманс со своей третьей супругой пытался помешать журналистам себя фотографировать.

За банкетом шах приветствовал гостей, от имени которых ему ответил император Эфиопии, говоря, что все благодарят за прием и никогда никто из них не забудет эту сказочную страну, столь великую в древности, и полную начинаний в своем настоящем на пути к светлому будущему.

7-го октября в Ленинградский порт прибыл из Лондона теплоход «Балтика» привезший 80 советских изгнанных из Великобритании «дипломатов» с женами и детьми. Надо сказать, что в момент приказа о высылке 105 дипломатов 15 находились в отпуску в СССР и им просто было сообщено, что их обратно в Англию не пустят, а 10 отсрочили свой отъезд до следующего рейса советского теплохода. По случаю прибытия выгнанных за шпионаж, подстрекательство рабочих к саботажу и забастовкам и в связи с ирландскими террористами в порту был устроен необычный для дипломатов митинг. Выражали свое «возмущение» высылкой этих шпионов присланные обкомом партии советские чиновники. Им отвечал старший в чине из дипломатов советник посольства Г. А. Кузнецов; он благодарил за прием в порту и выра-

зил уверенность, что Великобритания вынуждена будет отказаться от этой антисоветской кампании.

Надо отметить, что в ответ на эту массовую высылку при наличии 75 британских дипломатов в Москве СССР выслал только четырех (старший из них морской аташе со своим секретарем, обвиненные в том, что «слишком часто ездили в Ленинград и пытались снимать там военные объекты»). Затем объявлено, что отменяется поездка в Англию министра внешней торговли СССР Н. С. Патолочева и отмечено приглашение в СССР британского министра иностранных дел сэра Дугласа Хьюма, визит которого должен был состояться в конце октября. В общем реакция СССР слабая и трусливая. Даже газетная кампания выразилась лишь в десятке довольно скромных по своему тону статей.

13-го октября вечером взорвался, едва поднявшись в воздух, на Внуковском аэродроме Москвы самолет ТУ-104. Иностранным журналистам сообщили, что это якобы летевший в Париж пассажирский самолет. Они сразу запросили Министерство Иностранного Дела и им официально ответили, что это самолет внутреннего авиатранспорта, вылетевший на Киев. На самолете, вмещающем свыше сотни пассажиров, находилось всего 18 пассажиров и 4 человека экипажа: два пилота, радист и одна бортипроводница. Это заставляет меня предполагать, что это была правительственная делегация, раз на самолет не пустили других обычных пассажиров.

Прибывшие журналисты констатировали, что все трупы и части самолета, разбились на тысячи кусков, разлетелись на десятки метров. Работник министерства Гражданской авиации СССР заявил, что таких катастроф никогда не бывало, что этот самолет мог снизиться при работе хоть одного из четырех моторов, что не было причин для взрыва, а потому предполагается, что взорвалась кем-то подложенная мощной силы бомба, механизм которой произвел взрыв, как только заработали моторы и он взлетел над аэродромом.

Начато следствие. Советская печать молчит пока о катастрофе и не приводит имена этих 18 летевших из Москвы в Киев без посадок на пути пассажиров. Невозможно пока решить, кто, как и в какой момент сумел поместить на гигантском самолете такой силы снаряд, что турбопеллет разлетелся вдребезги и трупы разорваны на мелкие куски. Посмотрим, опубликуют ли результаты следствия или сообщат о «трагической кончине» хоть одного из пассажиров, которые несомненно были важными фигурами?

Алексей Ростов

† В субботу 13 ноября 1971 г., в день ПЯТОЙ годовщины со дня кончины РЕДАКТОРА ГАЗЕТЫ «НАША СТРАНА» И ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Всеволода Константиновича Дубровского

в Кафедральном соборе Воскресения Христова в 18 часов будет отслужена П А Н И Х И Д А,

о чем извещает вдова.

Вариант газовых камер

Из России поступают новые материалы о советских психиатрических спецбольницах, в которых находится большое число психически совершенно здоровых людей за их убеждения и высказывания, неугодные власти.

Формально эти люди не совершили никаких преступлений перед законом. Власть не хочет и боится привлечь их к судебной ответственности, зная, что судебные процессы над оппозиционно настроенными гражданами могут обернуться против ее интересов. Однако политическая полиция в лице органов КГБ требует изоляции этих лиц. Как известно, медицинские учреждения в Советском Союзе находятся на службе партии. Они обязаны считаться с указаниями Комитета Государственной Безопасности.

По требованию политической полиции здоровых, но по мнению КГБ неблагонадежных граждан, объявляют умалишенными и заключают в психиатрические лечебницы-тюрьмы. Там их держат без всякого срока и контроля со стороны общественности.

Недавно австрийское католическое информационное агентство «Катпресс» сообщило, что епископы Русской Православной Церкви в изгнании обратились с призывом к христианам, проживающим в некоммунистических странах, осудить заключение здоровых людей в психиатрические больницы.

В обращении русских епископов говорится, что заключенных в эти больницы-тюрьмы подвергают воздействию медикаментов до тех пор, пока они не становятся слабоумными, не способны к сопротивлению, к защите своей веры, своих убеждений. Епископы называют ряд психиатрических спецбольниц и сообщают, что за границей известны имена более 60 жертв преступного лечения.

Продолжающееся ущемление основных человеческих прав русских людей вызывает и новые выступления наиболее мужественной и активной части подсоветской общественности. Как стало известно, писатель Владимир Максимов поднял свой голос в защиту своего бывшего секретаря и сотрудника Владимира Буковского. Молодой поэт Буковский, по словам Максимова, «психически вполне здоровый человек, который отличается оптимизмом, верой в жизнь и человека», — помещен в психиатрическую больницу. Это мечь властей за то, что Буковский в свое время распространял детальное описание практики помещения в психиатрические больницы здоровых людей посмеивших мыслить и говорить не по официальному шаблону.

О советских психиатрических спецбольницах опубликовал статью французский журнал «Нувель Обсерватер». В статье говорится, что число людей незаконно помещенных в такие больницы огромно. Компетенция психиатрических лечебниц и института судебной медицины имени Сербского с каждым месяцем расширяется. Согласно инструкции министерства здравоохранения СССР, для направления человека на принудительное «лечение» важно установить, что он представляет действительную опасность для общества. При этом врачи не долж-

О П Р О В Е Р Ж Е Н И Е

Ввиду того, что появились бланки, выпущенные организацией РОС (Российское Общественное Собрание), в которых упоминается наша организация, как входящая в РОС, то доводим до сведения общественности, что Союз Св. Благоверного Александра Невского является независимой организацией, имеющей *personería jurídica* № С3439 и не состоит *in corpore* ни в каких объединениях и организациях.

Правление Союза Св. Благоверного Александра Невского

ны упускать из виду, что признаки болезни могут сопровождаться внешне совершенно нормальным поведением. Таким образом министерство дает в руки врачей бесконтрольную возможность любого человека объявить психически больным и посадить его в сумасшедший дом.

В журнале сообщается, что только протесты выдающихся подсоветских ученых позволили ученому Медведеву вырваться из рук тюремщиков в белых халатах. Медведеву был поставлен диагноз: «Раздвоение личности, реформаторская мания на почве паранойи». С таким же диагнозом в больницах-тюрьмах и поныне находятся генерал Григоренко, литератор Буковский, рабочий Борисов, поэтесса Горбаневская и другие.

Все те несчастные, кто заключен в спецбольницы, лишены всякой возможности защиты. На них не распространяется закон. Их не может защищать адвокат или родные. Эти люди бессрочно отданы на произвол больничной администрации и агентов КГБ.

«Нувель Обсерватер» описывает некоторые методы так называемого «лечения», направленных в спецбольницы. Им впрыскивают сульфазин, вызывающий сильные боли и лихорадочное состояние, им делают горячие компрессы, которые, высыхая на пациенте, причиняют также острую боль. У несчастных жертв режима нет никаких средств для защиты, кроме голодовки. Но в больницах голодовка допускается лишь в продолжении четырех дней, а затем начинается принудительное искусственное питание и новые уколы сульфазина.

И в наше время, в 1971 году, есть люди, которых годами содержат в этих страшных тюрьмах-больницах. Заключение Ленинградской спецпсихобольницы Василий Иванович Чернышев пишет:

«Хотя я и боюсь смерти, но пусть лучше меня расстреляют. Как гадка, как омерзительна одна только мысль, что мою душу осквернят, раздавят... Человек теряет свою индивидуальность, у него притупляется ум, разрушаются эмоции, утрачивается память. Но самое страшное, что в результате лечения стирается все тонкое своеобразие человека. Это — смерть для творчества. Принимающие аминазин после приема не могут даже читать. Интеллектуально они становятся все грубее и примитивнее».

В одной из ленинградских спецбольниц врачи откровенно заявляют пациентам: «Вы подвергнуты госпитализации из-за ваших политических идей, именно в этом состоит ваша болезнь. В остальном вы здоровы. Когда вы излечитесь от ваших политических идей, вы сможете выйти из больницы».

Заключение здоровых людей в психиатрические больницы, крупнейший писатель нашего времени назвал «вариантом газовых камер». Это одно из тяжчайших преступлений против человечности. И большевики дорого за него заплатят.

О. Н.

RELOJERIA Y

JOYERIA

Русский ювелир

и

часовых дел мастер

АНДРЕЙ ВАСИН

GALERIA YA YA

Vme Mitre 550 Moreno F.C.N.G.S.M

"МУРОМ"

(Calle O'Higgins 1368, Florida)

6-го НОЯБРЯ с. г. ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Соотечественникам вход свободный.

БУФЕТ

РУССКАЯ МУЗЫКА

Для купания необходимо пройти медицинский осмотр на месте.

В 12 часов обед — борщ и поросенок с кашей.

Правление Литературно-Исторического О-ва «РУССКАЯ КУЛЬТУРА» извещает, что в субботу 6-го ноября сего года в 17 часов, в помещении Института Физической Культуры «Муром» (Calle O'Higgins 1368, Florida, F.G.C.B.M., полтора квартала от станции Florida, коллективы 15, 21, 71, 130, 161, 192, 228)

СОСТОИТСЯ ДОКЛАД Г. Л. ГУЛИДА
на тему**"ПАРАПСИХОЛОГИЯ"**

После доклада обмен мнениями.

Вход свободный.

Буфет.

Следующий доклад инж. В. А. Хунунц на тему:
«ТВОРЧЕСТВО И ЖИЗНЬ АЛЕКСАНДРА СОЛЖЕНИЦЫНА»
состоится 4-го декабря 1971 года.

В воскресенье 7-го ноября 1971 г.
состоится

ОТЧЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

БАЛЕТНОЙ СТУДИИ МАШИ ПАВЛОВОЙ

в зале

MARIENHEIM, PUEYREDON 900, VILLA BALLESTER

Начало в 17 часов.

Билеты заказывать по телефону 758-3237.

ГРУППА РУССКОЙ МОЛОДЕЖИ

под руководством актриссы белградского театра Л. Г. Седовой

у с т р а и в а е т

12-го ДЕКАБРЯ 1971 г. в 16 ЧАСОВ в

Teatro "Evaristo Carriego" Paroissien 4447, Capital
(Altura Av. Del Tejar 4100)**СБОРНЫЙ СПЕКТАКЛЬ:**

Сценка из "МЕРТВЫХ ДУШ" — Гоголя;

"ПРЕДЛОЖЕНИЕ" — Чехова;

"СЕРДЦЕЕД" — Аверченко;

"БРАК ПО РАСЧЕТУ" — Ренникова.

Режиссер — Л. Г. СЕДОВА Помощник режиссера — А. ПАПКОВ

Участствуют: В. Бауман, А. Скалон, В. Хасапов, П. Шленев, А. Дубина,
Н. Хасапова, А. Папков, Г. Кульбицкий.

Декоратор АЛЕКСАНДР ПАПКОВ

Билеты: от 1 до 7 ряда — 500 песо, остальные — 350 песо; заказывать заблаговременно ввиду ограниченного количества мест по телефонам: 758-3628, 796-6067, 758-2309.

Начало ровно в 16 часов. Просим не опаздывать, так как зал нужно освободить в 19.30 часов.

Способы сообщения: станция Saavedra и коллективы 41, 67, 71, 76, 93, 227, 149.

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ



РУССКОГО ТЕАТРА

Воскресенье,
28-го ноября 1971 г.Начало ровно
в 16 часов

ГВОЗДЬ СЕЗОНА!!

ГВОЗДЬ СЕЗОНА!!

ОДРТ

„ШПАНСКАЯ МУШКА“

(ПАПОЧКА УРА, ВОТ И Я!)

Комедия-буфф в 3-х актах А. САБУРОВА

Режиссер: Р. ЛОВЦОВ

В спектакле участвуют:

Е. Васина, М. Ловцова, М. Павлова, Т. Седлецкая, Д. Эннок и В. Васин,
Ф. Колликов, Р. Ловцов, В. Мамуков, Н. Седлецкий, А. Суботин, М. Чурилов.

Зал: Casal de Cataluña, Chacabuco 863, Capital

Билеты заказывать по телефонам: 772-6848, 758-4512, 52-7426, 797-9071.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasonico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Pto 22, Capital
Т. Е. 88 - 3605

Получение метрик, брачных
свидетельств в суде для "jubila-
ción", подданства и другие
хлопоты.

АЛЛА МАРЧЕНКО

бывшая служащая Servicio So-
cial Internacional.
Тел. 701-0449.

Доктор

ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ
ПО ВНУТРЕННИМ БОЛЕЗНЯМ
принимает: вторник и четверг
от 15 до 19 час.

остальные дни: заказывать часы.
Pueyrredón 443, Villa Ballester
четыре квартала от станции.

По многочисленным просьбам

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР
журнала «ГРАНИ»

будет повторен специально для мо-
лодежи 21-го ноября с. г. в 17 часов
в помещении ОРЮР (Buenos Aires
2655, Olivos).

НАША СТРАНА

Орган монархической мысли.

Издатель - Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со - Редактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Постоянные сотрудники:

И. Андрушкевич, Олег Бартнев,
В. Ф. Вальдемарс, С. Л. Войцехов-
ский, Б. К. Ганусовский, Людмила
Келер, Николай Кремнев, А. Лам-
берт, Г. Маслаков, А. Макриди,
Алексей Ростов, Бор. Ряснянский,
Ю. Слэзкин, Е. Фест, И. Шмитов

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Endodoncia — лечение корней зубов,
технические работы, рентгеновские
снимки, бор-машина ultra-sonico.
Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.
Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes

СЕМЕЙНЫЙ ПАНСИОН

В сосновом лесу, на морском по-
бережье Уругвая, идеальное место
для летнего отдыха. Абсолютное
спокойствие гарантировано.

Цена за полный пансион (3 еды в
день) 2.000 арг. песо с человека, без
всяких надбавок и чаевых.

Записываться по возможности за-
благовременно, по адресу:

Dr. M. Karateeff, Bañeario Atlánti-
da. R. O. del Uruguay.

ОБЪЕДИНЕНИЕ БЫВШИХ ИНСТИТУТОК

и

ОБЩЕ-КАДЕТСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ В АРГЕНТИНЕ

у с т р а и в а ю т

Традиционный Благотворительный Бал

в субботу 13-го ноября 1971 года в 21 час в зале
"San Bonifacio", Calle Cuba 2981 (altura Cabildo 3000).
Играет оркестр ВЬЮГОВА.

Вход по приглашениям, которые можно получить у членов Объединения.
Число приглашений ограничено. Столики заказывать по телефонам:
740-2750, 755-4608, 791-7988, 796-8404.

ГОДОВОЙ АКТ

ЦЕРКОВНО - ПРИХОДСКИХ ШКОЛ

АРГЕНТИНСКОЙ ЕПАРХИИ

состоится в воскресенье, 5-го декабря 1971 года, в 16 часов в зале на улице
Mazzini 369, Chilavert.

После раздачи свидетельств выступления учеников: «Урок русского
языка», сказки «Репка» и «Золотая рыбка».

ПЕСНИ — ТАНЦЫ — СТИХИ

РУССКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН "ESLAVIA" В. ЛАШКЕВИЧА
AVENIDA SANTA FE 4977 — Т. Е. 771-5964 — CAPITAL FEDERAL

**ЛУЧШИЙ ПОДАРОК К РОЖДЕСТВУ ХРИСТОВУ
И НОВОМУ ГОДУ**

ДЮМА А. — Три мушкетера. Хороший переплет	\$ 9.00
ЖУКОВ, маршал Советского Союза. — Воспоминания и размышле- ния. Много иллюстр. Хороший переплет	\$ 17.00
ИСТОРИЯ С.С.С.Р. проф. Б. Д. Дацюка в 2-х томах	\$ 9.00
КНИГА О ВКУСНОЙ И ЗДОРОВОЙ ПИЩЕ. Цветные иллюстр. ...	\$ 19.50
КИЕВ И КИЕВЛЯНЕ. На русском и укр. языках. Цветн. иллюстр.	\$ 28.00
КОВАЛЕВ — Учебник пчеловодства. Последние достижения ...	\$ 7.50
ЛЕРМОНТОВ М. Ю. — Стихотворения, поэмы, Маскарад	\$ 4.50
МОСКВА ПРАЗДНИЧНАЯ. Альбом с цветными иллюстр.	\$ 18.00
ОЖЕГОВ С. И. — Словарь русского языка. 53.000 слов.	\$ 22.00
ОРФОГРАФИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ РУССКОГО ЯЗЫКА	\$ 6.80

Книги высылаются по заказу в провинцию и во все страны мира. Для
заграницы: \$ 5.00 (аргентинских песо) равны одному американскому дол-
лару. Цены даны в новых аргентинских песо.

Пересылку оплачивает покупатель.

ТРЕБУЙТЕ НОВЫЕ КАТАЛОГИ.

Корреспонденцию и денежные переводы посылать по адресу:

WLADIMIRO LASZKIEWICZ — Avda SANTA FE 4977 — BS. AIRES